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Неповний доступ до світових баз даних і, головне, мізерне наповнення 

іноземних баз працями українських науковців значно ускладнюють проведення 

вітчизняних бібліометричних досліджень. Створення в університетах країни 

електронних баз даних наукових праць працівників цих університетів здатне 

вивести бібліометричні дослідження в Україні на новий, якісно вищий рівень. 

Переглянувши бібліометричні дослідження вчених з різних країн світу, 

бачимо, що вони оперують достатньо великими масивами інформації з 

електронних баз, які дозволяють достатньо швидко збирати та аналізувати 

потрібні дані. Більшість робіт українських вчених знаходиться лише у 

паперовому вигляді, що вимагає значних затрат часу, починаючи вже з етапу 

збору інформації, і це значно ускладнює проведення бібліометричних 

досліджень. Так, для прикладу, при достатньо великій кількості ВАКівських 

бібліотекознавчих журналів в бібліотекознавчій базі E-LIS, архіви якої містять 

понад 10300 документів, лише три з них належать українським науковцям. 

Основні причини цього: а) нерозуміння українськими науковцями переваг 

розміщення своїх праць у світових базах і б) обмеження щодо мови, встановлене 

власниками баз.  

Цього року іспанська дослідницька група Cybermetrics Lab оприлюднила 

нові рейтинги репозитаріїв, у 400 кращих потрапили і два українських. 

Незважаючи на невисокі місця, які посіли українські репозитарії, уже сам факт 

потрапляння до цього рейтингу слугує позитивним сигналом на шляху до 

деізоляції української науки. 

Подальше збільшення числа репозитаріїв та наповнення їх працями 

українських науковців вже в недалекому майбутньому повинно дати багатий 

матеріал для бібліометричних досліджень. 

Застосування бібліометричного апарату для аналізу вітчизняних наукових 

праць дозволило б краще коригувати наукову діяльність країни, вдосконалювати 

організаційну, моральну, фінансову підтримку державою як цілих установ, так і 

окремих вчених в залежності від рівня їхніх наукових здобутків. У той самий час 

всебічне висвітлення здобутків вчених університетів у власних депозитаріях і, 

відповідно, поява цих показників у бібліометричних дослідженнях, слугуватиме 

цим університетам «візитною карткою» в Україні і світі. 


